Yron Mexzy NpAMON W NNOCKOCTBO.

ABTOp ypoka: lNonoBu4y Hatanna BUKTopoBHa,
yuuTesrib MaTeMaTUKMu.
M'MmHa3unsa Ne56,

CaHKT — NeTepOypr.
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yron mMexgay I'IpﬂMOI/I A INOCKOCTBIO.

MocT po Te yron mexay
NMPSAMOU M N NNOCKOCTLIOX.

Aem

AC 1 o
B (- npoekuna m Ha o
/S ABC - vckombin.




ABCDA,B{C{D4 - npsamMoyronbHbIX Napannenenunea.

YKawuTe vron Mmexnv nnsgamMmoia A.CC NNOCKOCTbLIO
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ABCDA,B{C{D4 - npsamMoyronbHbIX Napannenenunea.

3anonHnTe NpPOonycK.u.

- yron mexay npsimou

1 NNOCKOCTbIO ( ABC )

- Yyron mexnay npsimou

: ° U NNOCKOCTbHIO (DIDC)

- Yrosn mexay npsmou

/1]\41 1 NMOCKOCTbLIO (AlBlcl)



ABCDA,B,C,D, — npsamoyzonbublii napaiienenuneo.
AA=12,AB=3,AD =4

AIC?(BCC1)=OL ZACB, =a.
Haunoume: Cosa. CB, = \/BC2 T BB12 ;
CB, = 44/10.
B°+CB’,




OcHoeaHueM npsiMoy20J/1bHO20 napaJsisenenuneoa

ABCDA,B,C,D, f18/1siemcsi NpsiMOy20JIbHUK CO
cmopoHamu 8 u 15. MeHbwasi 60Ko8asi 2paHb —
keadpam. P — cepeduHa pebpa B4C;.

Hadoume: toq,eciuo = AP? (ABB,).
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